
 

 

BANDOA 
 

SALBUESPENAK MUGIKORTASUN MURRIZTUA DUTEN 

PERTSONENTZAKO IBILGAILUETAN 
 

 2025eko Trakzio Mekanikoko Ibilgailuen Gaineko Zergaren ordainketatik 

salbuesteko eskaera epea zabaltzen da. 

 

ESKAERA EPEA: 2025eko otsailaren 15a arte, hori ere barne. 

 

AURKEZTU BEHARREKO DOKUMENTAZIOA: 

 

1) Ibilgailuak mugikortasun murriztua duten pertsonentzat direnean edo 

minusbaliatuaren izenean edo horiek bakarrik erabiltzeko matrikulatuta daudenean: 

- Ibilgailuaren zirkulazio baimenaren fotokopia. 

- Ibilgailuaren ezaugarri teknikoen ziurtagiriaren fotokopia. 

- Organo eskudunak emandako minusbaliotasun frogagiria eta, hala badagokio, 

mugikortasun murriztuarena ere. 

- Ibilgailua minusbaliotasuna duen pertsona ez beste erabiltzekoa dela 

egiaztatzeko, egoki den zinpeko aitorpena. 

- Ibilgailuak 14 zaldi fiskal baino gutxiago behar du izan. 

 

2) 100eko 65eko edo handiagoa duen pertsona bat guraso-ahal, tutoretza edo kuratoretza 

dela-eta ardurapean duten pertsonen izenean matrikulatutako ibilgailuetan: 

- Ibilgailuaren zirkulazio baimenaren fotokopia. 

- Ibilgailuaren ezaugarri teknikoen ziurtagiriaren fotokopia. 

- Organo eskudunak emandako minusbaliotasun frogagiria eta, hala badagokio, 

mugikortasun murriztuarena ere. 

- Minusbaliotasuna duen pertsonarekin duten harremana egiaztatzen duen agiria. 

- Pertsona desgaituaren eta gidatu ohi duenaren NANren fotokopia. 

- Pertsona desgaituaren izenean dagoen zirkulatzeko baimena. 

- Ibilgailuaren aseguru-polizaren fotokopia, ibilgailua gidatu ohi duen pertsona 

adierazi behar duelarik. 

- Zinpeko aitorpena, ibilgailua salbuespena jaso duena garraiatzeko baino ez dela 

dioena. 

 

HURRENGO ESKAERAK: 

Aurreko urteetan ordainketatik salbuesteko eskaera egin eta onartua izan zitzaienek ez 

dute berriro ere eskaera egin beharko eta automatikoki aplikatuko zaie. 

 

MATRIKULA BERRIAK: matrikula berria daukaten ibilgailuentzat BI 

HILABETEKO epea dago Trafiko Buruzagitzan alta ematen zaienetik hasita, indarrean 

den ekitaldirako salbuespena eskatzeko.  

 

Anoeta, 2025eko urtarrilaren 16an 

Alkatea 

 

 

 

 



 

 

BANDO 
 

EXENCIONES EN VEHICULOS PARA PERSONAS CON MOVILIDAD 

REDUCIDA 
 

 Se abre el plazo para presentar las solicitudes de exención de pago del Impuesto 

sobre Vehículos de Tracción Mecánica de 2025. 

 

PLAZO DE SOLICITUD: Hasta el 15 de febrero de 2025, inclusive. 

 

DOCUMENTACION QUE DEBE PRESENTARSE: 

1) En el supuesto de vehículos para personas con movilidad reducida o matriculadas a 

nombre de minusválidos para su uso exclusivo: 

- Fotocopia del permiso de circulación del vehículo. 

- Fotocopia del certificado de características técnicas del vehículo. 

- Certificado acreditativo de la discapacidad, y, en su caso, del estado 

carencial de movilidad reducida; emitido por el Órgano competente. 

- Declaración jurada de justificación del destino del vehículo. 

- El vehículo debe tener menos de 14 caballos fiscales. 

2) En el supuesto de vehículos cuyos titulares acrediten que tienen a su cargo, por 

razones de patria potestad, tutela o curatela, alguna persona con un grado de minusvalía 

igual o superior al 65%: 

- Fotocopia del permiso de circulación del vehículo. 

- Fotocopia del certificado de características técnicas del vehículo. 

- Certificado acreditativo de la discapacidad, y, en su caso, del estado 

carencial de movilidad reducida; emitido por el órgano competente. 

- Certificado acreditativo de la discapacidad, y, en su caso, del estado 

carencial de movilidad reducida; emitido por el Órgano competente. 

- Fotocopia del DNI de la persona con discapacidad y de la persona que 

conduce habitualmente. 

- Permiso de circulación a nombre de persona con discapacidad. 

- Fotocopia de la póliza de seguro del vehículo, indicando la persona que 

conduce habitualmente el  vehículo. 

- Declaración jurada de que el vehículo está destinado exclusivamente al 

transporte del exento. 

 

NOTA: Las personas que ya solicitaron la exención en años anteriores y les fue 

concedida no deberán presentar nueva solicitud pues la exención les será aplicada 

automáticamente. 

 

NUEVAS MATRICULAS: Se dispone de un plazo de DOS MESES desde la fecha de 

Alta en la Jefatura de Tráfico para solicitar la exención con efectos en el año en curso. 
  

Anoeta, a 16 de enero de 2025 

El Alcalde 
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